



Руководитель следственного управления Андрей Павлович Виноградов поздравил с наступающими новогодними праздниками учащихся Санкт-Петербургской академии СК России



В здании следственного управления состоялась встреча руководителя регионального ведомства Андрея Павловича Виноградова со студентами Санкт-Петербургской академии СК России.

В рамках встречи Андрей Павлович рассказал ребятам об обязанностях, возложенных на начинающих специалистов, обратил внимание, что желание стать следователем, трудолюбие и усердие станут ребятам надежными помощниками в овладении знаниями и профессиональном становлении.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области

Учащиеся поделились впечатлениями об учебе, условиях образования, рассказали о преподавательском составе и любимых предметах. Вместе с присутствующими на встрече сотрудниками аппарата следственного управления, следователями-криминалистами студенты обсудили результаты освоения образовательной программы, трудности выбранной ими профессии. Они поделились впечатлениями от прохождения учебных практик в следственных отделах, первых выездов на места происшествий, задали руководству регионального управления интересующие их вопросы.

В завершение мероприятия Андрей Павлович поздравил ребят с наступающими новогодними праздниками, пожелал в новом году крепкого здоровья, успехов в учебе и удачи. В свою очередь ребята поблагодарили руководство и сотрудников следственного управления за оказанное внимание и подарки.

Изображения



23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1752313>